

# “妈妈，我不想走，不想去医院”

为给孩子治病操碎心，邵爱荣夫妇三四个月没睡过一个好觉



病床上的小子嘉脸色苍白，身上的皮肤没有一点血色。

追事 追寻新闻尽头  
救救小子嘉

文/片 本报记者 董梦婕

9月10日本报《6岁娃患白血病，村民捐款近万元》一经报道后，引起市民广泛关注。10日上午，记者在菏泽市立医院见到了6岁的小子嘉和他的妈妈邵爱荣。坐在病床上的小子嘉脸色苍白，身上皮肤毫无血色，手背和胳膊上遍布针眼，双眼噙着泪花，像是刚哭过的样子。

“这孩子身上本就没什么血色，昨天下午5点多突然流鼻血了，一直止不住，半夜两点紧急输了血小板，这才渐渐好转。”邵爱荣抚摸着小子嘉的头说，孩子的身体本来就很弱，平时磕了碰了都非常紧张，即使一个小伤口也不敢马虎。

现在，饱经病痛折磨，原本活泼开朗的小子嘉变得沉默寡言，连站起来的力气都没有，说得最多的字就是“疼”。“孩子常嚷着全身疼，疼得全身都湿透，嗓子都喊哑了。”邵爱荣说，现在儿子每六个小时就要吃止痛片，疼的时候他们夫妻俩只有不停揉搓他的身体才能稍微减轻痛苦。“我真想替他受罪啊。”一谈起孩子的病情，邵爱荣眼眶忍不住红了。一旁的小子嘉虚弱地抬起手臂，轻声说着“妈妈别哭”。

“看着孩子受罪，我们都不知道怎么撑过来的。”邵爱荣告诉记者，孩子不想在医院呆着，每次回到家都说“不想走，不想去医院”，可是不去又没办法。目前，孩子已经做过两次化疗，但病情仍未缓解，小小的身体再也承受不住化疗带来的伤害，只能

每隔两三天定期来医院输血、输血小板，每次都得住院三四天。而这次住院四天一共花了近8000元。

从小子嘉被查出患有白血病后，邵爱荣夫妇就再也睡不着一个整觉：紧张孩子的身体状况，担心如无底洞的医药费。变卖家中所有值钱的东西后，亲戚朋友也借了个遍，短短四个月他们就欠下了七八万元的债。

这是一个年仅6岁的孩子，他的人生才刚刚开始。如果您想帮助这个身患白血病的可怜娃，可以拨打孩子父亲王昌贤的手机15275309546，也可拨打本报热线0530-6330000献出您的爱心。目前救助小子嘉的爱心账户已经开通，户名：王昌贤，账户：农业银行6228481836148639368；及账户：中国邮政银行菏泽支行6221884750019316907。

## 巨野一医院救治“三无”患者 并助他回家

本报巨野9月10日讯(记者 李德领 通讯员 李翠英)“真是谢谢你们，让我们及时找到老父亲！”7日下午，王先生给巨野县人民医院送去锦旗表示感谢。近日，巨野县人民医院急救站接到一名重症老人，但无法与其家属取得联系，紧急情况下，医院将老人送入ICU治疗。后来医务人员在电视上看到一则寻人启事的描述与医院收留的老人相似，与家属联系后证实确是该老人。

8月30日晚8点半，巨野县人民医院急救站接诊了一名严重脑挫裂伤的老人。他重度昏迷，全身多处皮肤撕裂伤，在无法联系上老人家属的情况下，医院启动应急预案，开通绿色通道，将患者送入ICU救治，并派专人24小时监护悉心治疗和护理。7天后，患者病

情逐渐好转，9月5日恢复自主呼吸。

救治期间，医院工作人员帮助寻找患者家属，医院办公室人员黄先振还与110、122进行联系，最终都没有任何线索。9月6日晚，黄先振在电视上看到一则寻人启事，发现描述的体貌特征和ICU的老人很相似，便主动和家属联系。家属迅速赶到医院重症监护病房，确认正是他们要找的老人。

9月7日下午，患者家属王先生带着两面“救死扶生 大爱无疆”、“恩重如山 品德高尚”的锦旗来到医院进行感谢。随后拿出一万元现金对好心人黄先振表示谢意，被黄先振以“我只不过是做了应该做的”拒绝。

据王先生介绍，他是嘉祥县人，父亲今年83岁，8月29日下午独自骑着自行车去县城，之后便没了踪影。

## 公交司机拾金不昧 多方联系找到失主

本报菏泽9月10日讯(记者 王保珠)“我都打算补办身份证啦，没有想到钱包还能失而复得，太感谢公交公司了！”10日，菏泽学院学生王孟杰为感谢公交司机，特地送来一面锦旗。

据王孟杰介绍，7月19日上午，他乘坐2路公交车到火车站，不慎将钱包遗落在车上。驾驶员刘玉林在当班结束后整理车内卫生时发现钱包，当即向线路经理作了汇报并保存好钱

包。公交公司负责人指派专人负责与失主联系，根据钱包内身份信息得知失主是菏泽学院一名在校学生。由于当时正是暑假，经多方联系找到失主所在院系负责人，又通过辅导员辗转联系上失主本人。

得知钱包被公交司机捡到后，王孟杰非常激动，一再表示感谢。9月10日，王孟杰带着锦旗来到公交公司认领他的钱包，并当面向2路公交车驾驶员刘玉林致谢。

## 多名爱心人士齐伸援手

本报菏泽9月10日讯(记者 董梦婕)小子嘉深陷无钱医治困境的情况一经报道，众多热心人士打来电话，询问小子嘉的病情，急切地想知道小子嘉的消息，表示想为小子嘉尽份力。

“我刚看到报纸，虽然出的钱不多，但是想尽一份力来帮帮他，这孩子太可怜

了！”10日上午9时许，凤凰城艾迪宠物医院院长吴秀华打电话咨询王昌贤的爱心账户，并询问小子嘉的病情及家里的情况，让王昌贤一家安心照顾孩子，放宽心。

菏泽书画家王广东在电话中表示，他想为孩子组织一场书画义卖活动，以自己的方式为孩子筹集善款。

下午6时许，曹县一位不愿透露姓名的女士打来电话说，刚看到新闻就忍不住为小子嘉揪心，希望自己的微薄之力能帮孩子一把，希望孩子能尽快好起来。

另外，不少网友看到本报报道后，也在网上主动发帖、留言，表达对小子嘉的关心。

## 教师节，购奇瑞电轿送自己

随着秋天的脚步，轻轻送走了炎热的暑气，一丝清凉慢慢酝酿着收获的金黄，桃李成熟的季节不得不让人感恩，月桂飘香的时光不得不让人慰怀。奇瑞电动轿车也进入了热销期。

笔者走访了正邦电轿行，看到在乡镇中学上班的马老师带着妻子正在办理购车手续，马老师说：“奇瑞电轿是大品牌，是正规厂家生产的惟一上国家工信部目录的低速电动轿车，质量可靠，比市场上的杂牌车开着要放心！而且无需上牌，使用成本较低，以后我上班就不用老开摩

托车了，遇到阴雨雪天也不用受罪了，关键是开着既安全舒适自己又有体面。”年过七旬的张大爷原来在菏泽一中教学，他已退休多年，来店购买一辆早已看好的奇瑞空调版电动轿车，他说辛苦一辈子了，如今孩子的心也操完了，自己也该好好享受一下了，年纪大了，也不能再参加考驾照了，有了它自己出门也方便了。

奇瑞旗下的这款“明星产品”QQ3纯电动汽车已经获得国家汽车产品公告目录，整车采用电脑控制系统，其控制器能满足

整车动力性、经济性、安全性等需求。奇瑞电动轿车在菏泽热销的原因主要有三点，一是奇瑞新能源品牌是大品牌，质量过硬；二是奇瑞电轿驾驶安全性能好且舒适度高；三是奇瑞电轿使用成本低，行驶百公里费用仅需6元钱。奇瑞QQ3EV纯电动汽车采用自动挡操控，简单便捷，充电方便，民用220V电压即可，随处可见，安全方便。这款QQ3EV纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外，还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。(秋梅)

### 众寻吧相亲

嫁有钱老公，娶美女老婆，到菏泽最大的婚介机构，众寻天下www.zxlove.cn新客户免费报名，免费相亲了。  
幸福热线：5589797 QQ: 800062067  
地址：菏泽市长途汽车站北门对过三联家电5009号

### 公告

投资人(台商)陈怡舟自2010年7月与定陶县黄店镇政府签订的黄店镇蔬菜农资批发市场投资开发合同起，所有与项目有关的文件、合同、账务及一切行为必须经投资人(台商)陈怡舟审查、同意、签字后有效，否则一律无效，不具法律效力。特此公告！  
投资人(台商)陈怡舟  
2013年9月11

## 迎中秋，庆国庆，特推出奇瑞高配空调版电轿

# 特价56800 购车送千元大礼包

活动时间：9月19日-10月7日

正邦电轿行因业务发展需要，现诚聘销售总监1名，年薪10万，联系电话：15908045678

诚招空白县区(东明、郓城、鄄城、成武)县级代理商

奇瑞电轿菏泽总代理(正邦电轿行)地址：人民南路恒盛市场东门南300米路东

菏泽：0530-5079898 18866605087 (单县：18854032103 巨野：0530-8311198 曹县：0530-2759666)

## 正邦电轿行时风电轿特价 26900 电话：0530-5209898